

mov. Zagotavljanje ustreznih urejenih delovnih pogojev in plačila nimajo nič skupnega z obratovanjem trgovin ob nedeljah, kajti nedeljsko delo je sestavni del delovnih obveznosti trgovcev, ki je posebej ovrednoteno.

*(antiteza)* »Toda zakon je sprejet, potrebno ga je izvajati in spoštovati.«

*(teza)* Najslabši zgled za to daje država, saj je sprejela zakon, zdaj pa ga skuša na vse načine obiti. Pred razglasitvijo novega zakona, je namreč državni svet sprejel vrsto izjem, ki le še potrjujejo, kako neživljenjski in nekoristen je zakon.

*(antiteza)* »Večino zaposlenih v trgovini predstavljajo ženske, ki imajo doma družine. Družina naj bo ob nedeljah skupaj.«

*(teza)* Nadvse pomembno dejstvo je, da je veliko trgovcev tudi moških, ki so hkrati očetje in ki v tem primeru ne bi mogli preživljati nedelj s svojo družino. Razen tega obstajajo drugi poklici (npr. zdravniki, policisti ipd.), kjer predstavniki obeh spolov, ki so obenem tudi starši, svoje delo opravljajo ob nedeljah. Ker se je spremenil način življenja, tudi nedelja nima nujno več tradicionalne vloge v smislu absolutno prostega dneva. Dan, ki ga družina preživi skupaj, ni več določen vnaprej, temveč se neprestano spreminja.

68

*(antiteza)* »Odrpte trgovine ob nedeljah ne prinesejo tako velikega zaslužka.«

*(teza)* Z zapiranjem trgovin ob nedeljah bodo propadle majhne trgovine na vaseh in v turističnih središčih, v večjih centrih pa bodo zaradi drugačne organizacije dela morali odpustiti veliko delavcev ...

*(antiteza)* »Potrošništvo brez omejitev je moralno nesprejemljivo.«

*(teza)* Izhodišče problema je v neustreznem plačilu delavcev, z zapiranjem trgovin in restrikcijami ne moremo spremeniti družbenih navad. Če že, je potrebno ponuditi kaj v zameno ...

*(antiteza)* »Slovenija naj bo zgled ostalim državam, kot primer države, ki spoštuje tradicionalne vrednote.«

*(teza)* Vrednote je mogoče spoštovati tudi drugače, predvsem tako, da država dosledno spoštuje človekove pravice in svoboščine ...

*(zaključek)* Zdaj ko smo pretresli argumente za in proti in ker smo pri tem ugotovili, da gre za dogodek z dolgotrajnimi posledicami za celotno slovensko družbo, lahko trdimo, da morajo biti ob nedeljah odrpte vse trgovine. Kajti njihovo zaprtje ne bo razrešilo problemov v družbi, zagotovo pa bo na eni strani omejilo možnosti za zaslužek zapo-